

Pépinière certifiée



haute valeur environnementale

Geranium Azure Rush ®



Le GERANIUM Azure Rush ® est une nouvelle variété dotée d'une floraison bleu azur très généreuse, allant de mai aux gelées. On aime son port touffu et dense, couvre-sol, mais aussi sa vigueur et sa rusticité. Il apporte élégance, lumière et simplicité au jardin. Il ne craint ni le froid, ni la sécheresse ponctuelle, ni le calcaire, ni les embruns, ni la pollution.

Télécharger notre gamme complète de Géraniums en PDF en cliquant ici

couvre-sol
Caduc Vert
Indifférent
mai à octobre Bleu
-15 °C<
Rocaille, massif couvre-sol, talus, potée

Les caractéristiques du GERANIUM Azure Rush ®

Un look à la fois élégant et champêtre au jardin pour cette nouvelle obtention. Il est très florifère et ses petites fleurs bleu azur s'épanouissent de mai jusqu'à novembre, lors des premières gelées. Le feuillage vert, teinté de pourpre, est semi-persistant. Le GERANIUM Azure Rush ® ressemble au géranium Rozanne® mais avec un port plus dense et resserré. Les fleurs sont vives, d'une belle couleur bleu-violet, avec un centre plus clair. Sa résistance aux embruns et à la pollution en fait une plante de choix pour fleurir abondement les jardins urbains et côtiers.

Comment utiliser le GERANIUM Azure Rush ®

Compact (30 cm de haut pour 40 cm de large), il convient aux massifs couvre-sol (plantez alors environ 6 plants / m²), aux rocailles et aux talus, mais aussi aux jardinières et aux poteries déco sur une terrasse ou un balcon bien exposé. On l'associe à d'autres géraniums vivaces aux couleurs plus pâles pour un effet collection.

Quels conseils pour réussir la culture du GERANIUM Azure Rush ®

Le GERANIUM Azure Rush ® est rustique jusqu'à environ -15°C et tolère la sécheresse (mais il fleurira mieux avec quelques apports en eau). On lui choisit une exposition ensoleillée.



www.pepinieres-la-foret.cominfo@la-foret.com

BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANCETél: +33(0)2 40 04 42 03 / Fax: +33 (0)2 40 05 73 74